Fiche péda Des lois pour l’emploi 

Correction exercice 1

Retrouve les mots qui manquent dans le texte et replace-les au bon endroit

Voir texte Des lois pour l’emploi

Exercice 2. Vrai ou faux ?
1. Le parti socialiste francophone a voté pour les nouvelles règles du chômage









Vrai 
2. Le parti socialiste francophone était contre les nouvelles règles du chômage









Vrai 
3. Le parti libéral francophone a voté pour les nouvelles règles du chômage










Vrai 
4. Le parti libéral francophone était contre les nouvelles règles du chômage










Vrai
5. Les partis flamands étaient pour les nouvelles règles du chômage











Vrai
6. Le parti écologiste francophone a voté pour les nouvelles règles du chômage









Faux

7. Le parti écologiste francophone était pour les nouvelles règles du chômage









Faux

8. Le parti écologiste francophone fait partie du nouveau gouvernement fédéral entré en fonction en décembre 2012 en Belgique  


Faux
9. Le parti libéral francophone fait partie du nouveau gouvernement fédéral entré en fonction en décembre 2012 en Belgique


Vrai 
10. Le parti socialiste francophone fait partie du nouveau gouvernement fédéral entré en fonction en décembre 2012 en Belgique


Vrai 
Exercice 3 : Choix multiples 

1.
Le gouvernement belge a modifié beaucoup de règles du chômage.

depuis le 1er novembre 2012 
2.
Le gouvernement belge présidé par Di Rupo compte 6 partis
3.
Avant 2012, les demandeurs d’emploi qui sortaient des études devaient attendre avant de toucher des allocations neuf mois 
4.
Depuis fin 2012, les demandeurs d’emploi qui sortent des études doivent attendre avant de toucher des allocations un an 

5.
En Belgique, en 2012, lequel de ces partis est au gouvernement fédéral ? les démocrates-chrétiens francophones
6.
Avant 2012, le demandeur d’emploi devait accepter un emploi si la distance entre son domicile et le lieu de travail dépassait 25 km.
7.
Depuis fin 2012, le demandeur d’emploi doit accepter un emploi si la distance entre son domicile et le lieu de travail dépasse 60 km

8. Avec les nouvelles mesures, une partie des dépenses de l’Etat belge fédéral sera payée par les communes
9. La nouvelle réglementation du chômage, a surtout été voulue par les partis flamands
10. Selon les syndicats, il y a en Wallonie une offre d’emploi pour 40 chômeurs
Correction Exercice 4 : Associez le mot à ce qu’il veut dire 

réinsertion: le fait de remettre les chômeurs à l’emploi
compromis : décision après une discussion où chacun a fait un effort pour trouver un accord
précaire : Pas stable, pas solide
admission : service où on accueille les personnes qui entrent à l’hôpital
honoraire : « salaire » d’un médecin
Dédommager : indemniser, verser de l’argent
Juridique : qui concerne la justice
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